

“绝杀”!

西班牙队首进女足世界杯决赛

□记者 树文 肖世条 牛梦彤

新华社新西兰奥克兰8月15日电

“准绝平”!“绝杀”!比赛在最后几分钟内进入高潮。15日在奥克兰伊甸公园球场,凭借卡蒙娜在第89分钟的绝杀,西班牙队以2比1力克瑞典队,历史上首次打进世界杯决赛。

大部分时间平平淡淡的这场2023女足世界杯半决赛,突然在最后10分钟刺刀见红。第81分钟,19岁的替补小将帕拉略洛一脚势大力沉的射门,为西班牙队打破僵局。1比0,西班牙队距离胜利只差毫厘。第88分钟,顽强的瑞典人没有放弃,同样是替补上场的布洛姆奎斯特接到队友头球回传,半侧身打门得手,1比1,比赛眼看将进入加时赛。不料1分钟后,卡蒙娜打出一脚世界波,皮球击中横梁后弹入球门,彻底摧毁了瑞典人的希望,2比1的比分保持到了终场。

西班牙女足创造了历史。她

们以往世界杯最好成绩仅是16强,但近年来,西班牙女足水平提升非常快。她们的青训成绩显著,在连续几届U20世界杯上都有突出表现,同时西班牙巴塞罗那队也是欧洲女足冠军联赛的霸主。在今年上半年的热身赛中,西班牙女足就曾以3比0轻取中国队。

本场比赛,西班牙球星普特利亚斯首发出场,这位2021年和2022年两届女足金球奖得主因为伤病此前很少首发。开场,西班牙队利用娴熟的传控控制了场面,瑞典队则依靠积极的拼抢和长传反击来寻找机会。虽然西班牙人在上半场明显占据了控球优势,但她们并没有得到太好的机会。

这是典型的两种风格的战斗。瑞典队并不惧怕对手,在连续淘汰了美国和日本两支世界冠军球队之后,瑞典队信心大涨。面对技术流的球队,瑞典队的团

队防守和身体优势显得非常突出,她们也因此淘汰了日本队。有趣的是,日本队曾在小组赛中4球大胜西班牙队。上半场,在顶住了西班牙队猛攻后,瑞典队最后几分钟开始有了一些攻势,并在第42分钟有了第一脚射门。

下半场,西班牙队换上了帕拉略洛,这位速度奇快的巴萨前锋,在前场不知疲倦地奔跑和拼抢,给瑞典后防制造了很大的麻烦。第70分钟,正是她的拼抢后传中,使得雷东多有了前70分钟全场最有威胁的射门。这并非昙花一现,第81分钟,她的大力射门,为西班牙队打开了胜利之门。

比赛在最后时刻进入高潮,在布洛姆奎斯特、卡蒙娜分别在第88、89分钟上演了神奇表演之后,西班牙人笑到了最后。

另一场半决赛将在英格兰队和东道主澳大利亚队之间进行。



8月14日,北京服装学院副教授沈华菊(右)向嘉宾介绍展出的苏绣。

当日,锦绣中华·紫禁之巅——传统织染绣艺术与生活展在北京景山公园开幕。展览分为“铺锦列绣——刺绣技艺类”“天孙织锦——织造技艺类”两大板块,通过展览、展示、展演等形式手段展出与北京中轴线相关的染织绣非遗项目。新华社记者 金良快 摄

度、节奏、强弱等方面体现变化,这应作为一条铁律。

一个多小时的辅导课短暂而精彩,年轻女博士赢得现场所有人的热烈掌声和诚挚敬意。

聘请留学国外的青年才俊前来授课,让团员感受国际先进的合唱训练技巧,是清风合唱团创新求变的又一举措。今年以来,该团通过举办大师精品课、组织赴友团观摩、开展小分队研学以及全面推行打卡还课制度等措施,着力加强内部管理、提高训练质量。

清风轩

清风合唱团来了位女博士

盐城晚报讯 在盐城市音乐家协会清风合唱团,每周四晚组织集训已成惯例,大家习以为常。但入秋之后第一个星期四晚上的合唱集训,却让合唱团员们度过了一个难忘的夜晚。

由于微信群里已提前预告“当晚将特邀留俄专业指挥周舟老师来清风团教学”,七点未到,盐都群艺馆排练大厅已坐满了人。在大家期待的目光里,走到台前的“留俄专业指挥”竟是一位身材高挑、眉清目秀、戴着一副招牌式黑框眼镜的时尚女孩。徐国均团长介绍,周舟是俄罗斯柴可

夫斯基音乐学院在读合唱指挥博士,将带领大家感受世界最新的合唱理念、教学从练声开始。

当周舟宣布这堂课重点打磨歌曲《唱支山歌给党听》时,不少人暗暗替她着急。这首歌是清风合唱团的主打曲目,一年来多次排练、演唱,曾请名家现场把脉,参加盐城市首届“湿地之声”合唱节斩获银奖。在听大家将这首歌完整演唱一遍后,她当即提出多条改进意见,并进行针对性训练。其中让人印象最为深刻的,就是“旋律反复切忌无差别重复”,合唱作品中乐句或乐段的反复必须在速

招标公告

G228大丰服务区护栏网更换、维修工程及G228响水服务区新建限高栏工程劳务项目,现诚邀符合资质条件的独立法人前来报名,详见招标文件。请于2023年8月20日18时前至永道工程咨询(江苏)有限公司报名。报名地址:盐城市亭湖区五星村部南大院2楼,联系方式:0515-88599905

盐城捷程城市建设发展有限公司
2023年8月16日

招标公告

G228大丰服务区护栏网更换、维修工程及G228响水服务区新建限高栏工程材料采购项目,现诚邀符合资质条件的独立法人前来报名,详见招标文件。请于2023年8月20日18:00时前至永道工程咨询(江苏)有限公司报名。报名地址:盐城市亭湖区五星村部南大院2楼,联系方式:0515-88599905

盐城捷程城市建设发展有限公司
2023年8月16日

市九运会本月18日开幕

参与市级决赛人数超1万人次

盐城晚报讯 盐城市第九届运动会将于8月18日在盐城奥体中心盛大开幕,8月25日闭幕。这是记者从8月15日举行的市九运会新闻发布会上获悉的。

四年一届的市运动会是我市规模最大、竞技水平最高、社会关注度和影响力最广的体育赛事。市九运会组委会将按照“精彩、绿色、安全、圆满”的要求,落细落实各项措施,有序推进各项筹备工作,确保将市九运会办成宣传建市40周年发展成就的窗口、展示全市竞技体育工作成果的盛会、发现培养优秀运动员的载体、引领推动全民健身的平台。

市九运会共设青少年部和职工部两个竞赛组别,共设24个项目,参与市级决赛人数将超过1万人次、县级预赛约5万人次。各项比赛自今年5月6日陆续开展,目前,青少年部足球、篮球、乒乓球、网球等17项比赛已完成,职工部6个项目的比赛,已完成5项。开闭幕式期间,将举行青少年部中小学组田径、霹雳舞、轮滑、射箭、游泳5项比赛以及职工部乒乓球比赛。组委会将加强统一调度,明确任务、把握节点、倒排工期、合理配置资源,推动各项赛事稳步推进。记者 邓兆冲

全国青少年保龄球锦标赛闭幕 盐城队摘得12金12银15铜

盐城晚报讯 8月15日下午,2023年全国青少年保龄球锦标赛在盐城市全民健身中心保龄球馆圆满落幕。

本次锦标赛共有来自全国各省、市、自治区的22个单位35支队伍共163名青少年选手报名参赛。经过6天的激烈争夺,江苏省盐城队取得12金12银15铜的好成绩。其中,孙乐文获得U13男子个人赛冠军,蒋明钰获得U13女子精英赛冠军,唐语嫣获得U13女子个人赛亚军,成鑫获得U13男子精英赛亚军,盐城青训一队获得U13综合团体亚军,蒋明钰获得U13女子个人赛季军,王一凡和赖佳泓获得U13男子双人赛季军,盐城青训一队获得U13女子团体季军,盐城青训二队获得U13男子团体季军;缪汶燕和王一涵获得U16女子双人季军,盐城青训一队获得U16女子团体、男子团体、综合团体季军;张瀚文、王洋、孙雨欣、刘为霜获得U19女子四人队际赛亚军,曾思源、武华航、张锦程、李金坤获得U19男子四人队际赛季军,盐城青训一队获得U19女子团体、综合团体亚军和男子团体季军;陈浏灏获得U22男子单人赛、精英赛冠军和男子全能亚军,周诗雯获得U22女子单人赛、全能冠军,沈素萼和余汇获得U22女子双人赛冠军,盐城青训一队获得U22女子团体、男子团体、综合团体三项团体冠军,沈素萼获得U22女子精英赛冠军、单人赛和全能亚军,陈佳明和陈浏灏获得U22男子双人赛亚军,余汇获得U22女子精英赛亚军、全能季军,盐城青训二队获得U22女子团体亚军,陈佳明获得U22男子单人赛季军,周诗雯获得U22女子精英赛季军,周诗雯和刘俊希获得U22女子双人赛季军,盐城青训二队获得U22综合团体季军。此外,周诗雯以236分获得U22女子单局最高分奖。陈诚 记者 邓兆冲

公 告

因预安排检修于8月23日6:00至10:00,影响线路涉及110kV亭湖变10kV亭东线。110kV亭湖变10kV亭东线影响用户:公变,无。专变,江苏骏诚光电科技有限公司7105247237。咨询电话:89895598